

病理技术不只是切片子那么简单

78名一线病理技术精英全省决赛比高低

■记者王艳

为提高浙江省病理技术水平,规范病理技术流程,由浙江省总工会、浙江省卫计委主办,浙江省病理质控中心具体承办的2017年浙江省病理职业技能(省级)竞赛决赛,日前在杭州落下帷幕。

据了解,此次竞赛是我省最高规格的病理技术比赛,启动仪式后,来自全省11个地区、6家医学检验中心(含病理诊断中心)和14家省级医疗机构的78名一线病理技术精英,立即投入了激烈紧张的竞赛。首先进行的是病理切片染色实践考核,实践结束后进行理论考试。

经过激烈角逐,最终来自浙江大学医学院附属第二医院的陈巧君、杭州市第一人民医院的江先俊和温州医科大学附属第一医院的路霖,获得病理职业技能竞赛一等奖,他们还将获得“浙江金蓝领”及“浙江省病理职业技能标兵”荣誉称号。荣获二等奖的6名参赛选手,也将获得“浙江省病理职业技能能手”荣誉称号。

浙江省临床病理质控中心倪型灏常务副主任表示,病理技术不只是切片子那么简单,优良的病理切片,对提高病理诊断的准确性具有重要意义。优秀的病理技术人员需要有良好的分析问题和解决问题能力,病理技术需要不断学习,不断改进。而准确把握病理技术工作中标本接收、标本取材、组织制片和档案管理关键环节,建立科学规范的工作流程,可有效避免差错发生。

“彩色橡”牵手职校 共育优秀设计人才

■通讯员钟伟、陶晓宇

日前,绍兴柯桥区职教中心与绍兴彩色橡纺织科技有限公司签约,开启全面战略合作模式。今后,双方将在人才培养、课程建设、学生实习实训、教师实践锻炼、研发设计、成果转化等领域进行战略合作,实现校企双方资源共享、优势互补、互惠互利、共同发展,为绍兴纺织业培养符合企业需求的优秀面料设计师。

彩色橡是柯桥知名的纺织面料创意设计机构,公司有16年的设计经历,拥有2项发明专利、17项实用新型专利和368项外观专利。

为了接轨绍兴发达的纺织产业,为纺织行业提供更多优秀设计人才,近年来,柯桥职教中心加强了与当地优秀企业的合作,借力企业优势,让企业高管参与学校教育,已先后与三家当地企业达成战略合作。柯桥区职教中心主任赵百源表示,职业学校与纺织业先进生产元素的有机结合,必将推动学校高端技术人才的培养,进一步提高学生就业率,为学校其他专业提供示范,成为同类职业学校的样板,也为振兴柯桥实体经济、打造时尚柯桥增强储备力量。

全国移动机器人竞赛落幕 我省职业院校表现抢眼

■通讯员施敏锋 记者杜成敏

11月19日,2017年全国机械行业职业院校技能大赛——“博诺杯”移动机器人竞赛在天津职业技术师范大学举办。来自全国13个省市共计86支队伍的172名选手参与角逐。比赛分为中职组、高校组和教师组,在为期三天的赛程中,每组选手需要在4个半小时的时间完成移动机器人机械和电气装配、机器人系统联调与场地综合任务等任务的挑战。

最终,嘉兴技师学院囊括了中职组、教师组两项一等奖,湖州职业技术学院获得高校组一、二等奖。此外,浙江信息工程学校、浙江交通技师学院、杭州萧山技师学院、宁波第二技术学院、金华技师学院、嘉善县中等专业学校都在比赛中取得奖项。

据了解,2017年全国机械行业职业院校技能大赛的不少竞赛任务和装备均与第44届世界技能大赛高度吻合,旨在以世界技能大赛的标准来发现和培养人才。

一技傍身底气壮



浙江交工集团努力创建学习型团队,力求培养技术过硬的实战型人才,在施工作业中秉承“师带徒”和“传帮带”的优良传统。图为11月20日机械班师傅张欢欢(左)正在为徒弟郑涛演示自行式液压桥的安装方法,期待徒弟尽快有一技傍身。

任雪燕 摄

全世界为“中国工匠”点赞

中国技工,最牛!

人社部召开第44届世界技能大赛参赛总结大会,对大赛获奖者予以表彰。在大赛六大类项目中,我国全部有金牌入账,体现出相对全面均衡的职业技能竞技实力,向世界展示了“中国工匠”的力量、担当与勇气。这些金牌工匠们“生”在哪里?如何长成?未来又将如何传承自己的技艺和匠心?



崔兆举在镶贴瓷砖。



张志斌在练习模具制作。

浙江5位“技能国手”获国家重奖 金牌奖励30万元

■记者杜成敏

11月21日上午,人力资源和社会保障部举行第44届世界技能大赛参赛总结大会,为刚刚获得第44届世界技能大赛奖牌的选手颁奖,金牌获得者奖励30万元、银牌18万元、铜牌12万元、优胜奖5万元。

浙江5名参赛选手都获得了奖励,汽车喷漆项目冠军蒋应成、瓷砖贴面项目冠军崔兆举各获得30万元;抹灰与隔墙项目顾威烈、美发项目王芹、管道与制暖项目郑科以优胜奖各获得5万元。

根据人社部相关规定,金牌得主可晋升为高级技师职业资格,银牌、铜牌和优胜奖得主可晋升为技师职业资格。同时,获奖选手对应的中国技术指导专家组,包括翻译,可获得与选手数额相同的奖金,所有奖金免税。

对第44届世界技能大赛金、银、铜牌和优胜奖获得者中未获得过“全国技术能手”荣誉称号的,将授予“全国技术能手”荣誉称号。

此外,入围第44届世界技能大赛国家队集训选手也获得晋升一级职业资格的奖励。

据了解,下一步我省也将召开表彰会,对5位获奖选手再次予以表彰奖励。

“肯努力,你也有机会成为冠军”

“技能国手”走进校园 分享成才感悟

■记者杜成敏

“技工院校的孩子也能成才成功,有一份不错的薪水,甚至可以成为世界冠军。”11月20日上午,杭州轻工技师学院的课堂上迎来了几位特殊的“讲师”,他们是曾经代表中国参加世界技能大赛的“技能国手”。

日前,省人社保厅在全省组织开展“技能铸就梦想”主题宣讲活动,由省内技工院校6名优秀德育教师和6名世界技能大赛获奖选手组成的宣讲团赴省内20所技工院校进行宣讲,激发广大技工院校学生“学技能、练技能、走技能成才之路”的热情。

来自杭州运河技工学校的第44届世界技能大赛美发项目选手王芹,在赛事中以第四名的成绩取得优胜奖。“虽然没能站上最高的领奖台,小有遗憾,但回首走过的每一步,我感觉自己每天都在进步。”王芹说:“只要心中有梦想并且坚定地朝着梦想努力,一定会收获属于自己的精彩人生。”

“工匠精神不是口号,它存在我们每一个人的身上,弘扬工匠精神应该是每一个人的责任。”第43届世界技能大赛汽车喷漆项目金牌选手杨金龙说:“有人曾问我,你在绍兴工作了,为什么还要辞职去昆明干月薪更低的活?其实理由很简单,靠技术吃饭的人,就应该把精益求精、追求卓越视为生命,这是无法用金钱来衡量的。”

两位“技能国手”用亲身经历和感悟来表达对工匠的坚守,深深打动了在场的年轻学子。

而湖州工程技师学院高级讲师张建霞则结合十九大精神,宣讲技能人才成长的新形势、新机遇,增强广大技工院校学生技能成才的信心和决心。“古往今来,热衷于创新和发明的工匠们一直是世界科技进步的重要推动力量。”张建霞引用了习总书记对青年的殷切期望并鼓励在场的学生:“青年兴则国家兴,青年强则国家强。青年一代有理想、有本领、有担当,国家就有前途,民族就有希望。”

省人力资源和社会保障厅副厅长卢弘表示,浙江选手在第44届世界技能大赛上取得的优异成绩,是全省技工院校学习宣传贯彻好党的十九大精神的重要举措和具体行动,全省各技工院校要迅速掀起学习宣传党的十九大精神的热潮,奋力开创我省技工教育各项事业发展新局面。

据统计,截至2016年年底,浙江省技能人才达到938万人,高技能人才总数为248万人,高技能人才占比超过四分之一。

初心 “让世界因我们而为中国点赞”

一手端着焊枪,一手捏着焊丝,在一块块钢板上轻点慢抹,火花四溅,缕缕青烟腾空而起。“持笔人”手法娴熟,动作灵活,焊丝跟着焊枪的节奏匀速游走,焊缝在一层层弧形线条中展开,像鱼的脊骨般均匀、平滑,每道鱼鳞状焊缝间最宽与最窄的地方差距不超过1毫米……“第一名,中国,宁夏海!”随着裁判宣布比赛结果,22岁的年轻人站上了焊接项目世界冠军的领奖台,将国旗高高扬起。

在近日落下帷幕的第44届世界技能大赛上,平均年龄不到21岁的中国代表团斩获15枚金牌、7枚银牌、8枚铜牌和12个优胜奖,荣登金牌榜榜首。梦想开花,载誉归来,少年心性掩饰不住心中喜悦:“颁奖晚会上,当主持人一遍又一遍地念着‘China’的时候,我觉得特别开心。以后不论走到哪里,我都可以骄傲地告诉别人,我是一名技术工人。我就是想通过自己的努力,让社会改变对我们的看法,让世界因我们而为中国点赞:‘中国制造,牛!’”瓷砖贴面项目金牌获得者崔兆举高兴地说道。

然而在奖牌、掌声、鲜花和闪光灯的背后,这群少年也承担着别样的“苦”。

宁夏海至今记得第一次做焊接实操的情形:身体四周都是耀眼的火花,熔化的铁水滴在衣服上,瞬间烧出一个破洞,刺痛袭来,手臂上很快起了水泡。

信息网络布线项目金牌获得者梁嘉伟已经记不得有多少根纤维扎进手指……

但年轻人,从来就不乏苦中作乐的本领:

“这也是焊工的军功章呀。”宁夏海的双臂上散落着蚕豆大小的伤疤,有些地方烫疤甚至成片,他却这样打趣。“瓷砖切口已经伤不到我了。”崔兆举举着已经被磨出一层厚厚茧子的双手俏皮地说。

“让暴风雨来得更猛烈些吧!”时装技术项目金牌获得者胡萍面对密集训练的高压态势,在微信签名栏感言。

轻松调侃的背后,是对职业忘乎所以的热爱,对技艺精益求精的追求,对个人选择的坦然担当,对人生价值的自我实现。“匠心”,就在这苦乐参半的历练中磨成的“珍珠”,熠熠生辉。

“建设知识型、技能型、创新型劳动者大军,弘扬劳模精神和工匠精神,营造劳动光荣的社会风尚和精益求精的敬业风气。”党的十九大报告再一次将工匠精神的重要性点出。工匠精神,匠心为本。如何树匠心?就技工工人的成长而言,要坚守这样的初心——追求至精至善,将产品的每个细节都尽可能做到极致;就整个社会而言,要营造这样的氛围——以“技能界奥林匹克”的形式,让优秀的技工从默默无闻的幕后走到台前,让全社会为匠心之美而点赞。

成长 “每一滴汗水都折射太阳的光芒”

“刚刚入校时,我就是想掌握一门技术在社会上立足。但后来,我从技术中找到了兴趣、发现了乐趣。”工业机械装调项目金牌、本届大赛唯一的阿尔伯特大奖(世界技能大赛最高荣誉)获得者宋彪告诉记者,有一天,当他审视自己刚完成的作品时,一缕阳光透过窗户照在它光洁的表面上,那种美好一下子击中了他,这就是宋彪那颗匠心最初的萌芽。

张志斌的哥哥张志坤是第43届世界技能大赛数控铣项目金牌得主,从进入哥哥所在的技工学校起,同他一较高下的心思便一发而不可收;胡萍则一直在跟自己“较劲”,“一遍做不好做两遍,两遍做不好做五遍”,这是她最坚持的信念。

新奇的兴趣、成功的喜悦、榜样的力量、自我的要求……初心,以一种由内而生的力量鼓舞着每一个年轻的技工,在磨砺技能的道路上从不止步。

枯燥而艰苦的重复训练是每一名工匠成长的基础,然而练就绝活,不是“熟能生巧”一词可以简单概括。

制作我们平时插网线用的小水晶头,是信息网络布线项目的基本功。上一届大赛中国选手最好成绩是17秒,梁嘉伟给自己定下的目标是15秒。他从学校借来三个摄像头,从多个角度记录每天的训练情况。通过反复回看,他发现自己“做了太多的多余动作”,而多做一个动作就要比对手多花1.5~2秒。发现问题后,马上重新制定操作步骤,再进行高强度的训练。

多琢磨、找方法、求创新,以精益求精的工作态度,使每一次训练都有进步和收获。

理论知识的学习和储备也是必不可少的。作为职业技术学校的学生,宋彪和许多其他选手一样,专业知识基础较差。然而凭着对技术的热爱,他拿出了之前学习时从未有过的劲头刻苦钻研,如今不仅在机械知识、气动液压等专业上具备较高的知识水准,而且自学了电气等跨专业学科的专业知识。

不同的行业,相似的经历,每一名“金牌工匠”的成长都离不开对初心的坚守,然而只有这样的精神动力还远远不够。

崔兆举来自浙江建设技师学院,这是一所有近40年办学历史的建设类技师学院,有建筑高技能人才培养的“黄埔军校”的美誉。正是在这所学校里,崔兆举有幸遇到了他的启蒙教练——我国世界技能大赛瓷砖贴面项目第一位获奖者高艳涛,在他的精心指导下,开始了自己的世赛征程。

当“中国制造”迈向新时代的“中国智造”,转型升级的鼓点激励着中国技术教育快马加鞭,培养“高智、高技”且独具匠心的“新蓝领”,成为技术教育重要的目标。

如今,上届金牌得主张志坤已经是母校广东省机械技师学院的教师,弟弟张志斌也正在办理手续留校任教。两兄弟的父母在东莞大朗镇的制衣厂打工已经将近20年,靠着微薄的工资支撑全家的生活;哥俩凭着过硬的本领,一毕业就享受相当于副教授级别的待遇。两代人之间的差距,正是老一代外来务工人员与新一代产业技术工人的差别。

有专家表示,技术工人的社会地位是一个风向标,折射出一个时代的价值取向。在这样金牌工匠的人生选择和职业发展上,都折射出技工教育的蓬勃发展、经济发展对高素质技术人才的渴望。“工匠”社会地位的日益提高。当每一滴汗水都折射太阳的光芒,每一份付出都照亮梦想的天空,一支“知识型、技能型、创新型劳动者大军”才会真正形成。

传承 “让更多年轻人成为优秀工匠,展现中国力量”

“工匠精神”被写入十九大报告,也在年轻的宋彪心中激起涟漪。在他心目中,新时代的工匠,除了需要具备工艺、道德、专业知识外,还对创新、优化等提出了更高的要求。乐于付出、精益求精、行动力强,他身上已经具备了工匠精神的实质。“本次大赛工业机械装调项目中国技术指导专家组组长宋军民这样评价宋彪。

“今年的《政府工作报告》提出‘质量之魂,存于匠心’,我认为工匠精神最重要的就是要秉承匠心,对于自己所做之事认真投入,追求完美与极致。就如做衣服,每一刀、每一针、每一线,都应该做到滴水不漏。”胡萍放下手中的剪刀,认真地说。

得益于《中国制造2025》不断推进,“工匠精神”写入十九大报告,中国制造迈向中高端种种努力,带动了更多青年选择技能成才之路,也为青年技能人才脱颖而出创造了条件。

鲜花与掌声之后,崔兆举的生活重新回归平静,他又坐回了工程管理高技班的教室里学习。他说:“今后,我要把在比赛中获得的经验传授给我的学弟学妹们,帮助更多的年轻人成为优秀的工匠,展现中国力量,发出中国最强音。”

即将踏上教师岗位的张志斌则认为自己同哥哥一样,正在肩负起时代赋予的重大责任:国家给了农家子弟免学费上技校的机会,而技工院校提供的专业教学和成才之路让这些贫寒的农家子弟能够大展宏图。母校7000多名在校大学生,大部分招收的是广东贫困地区的农家子弟,学位供不应求,毕业生供不应求。人们有理由相信,未来更多的“张志斌”将从这些学生中涌现。

(据《人民日报》,记者邓圩、朱虹、姚雪青、王昊伟、张文、方敏报道,童伟宏参与,稿件统筹:臧春蕾)

浙江省满意品牌单位展示

<p>杭州杰朗物业管理 有限公司</p> <p>地址:杭州市西湖区文三西路630号商业综合楼4113号 电话:0571-85461583</p>	<p>杭州圣曼装饰工程有限公司</p> <p>地址:杭州市东新路822号登宝大厦619 电话:0571-88309501</p>	<p>温州好再来旅游咨询 有限公司</p> <p>地址:温州市鹿城区双龙路下吕浦6区柳园11栋102 电话:0577-86189076</p>
<p>杭州米卡迪智能科技有限公司 指来指往(中国)电子商务有限公司</p> <p>地址:杭州萧山区民和路481号联合中心C座21楼 电话:0571-89904111</p>	<p>安吉德源农业开发有限公司</p> <p>地址:浙江省湖州市安吉县鄞吴镇景坞村 销售热线:4009911917</p> <p>义乌市万都纸制品有限公司</p> <p>地址:浙江省义乌市稠江街道威继光路455号 电话:15967981079</p>	<p>浙江特佳利工具 有限公司</p> <p>地址:浙江省缙云县壶镇镇青川路228号 电话:0578-3556277</p>

遗失普通增值税发票一份,发票代码3300171320,发票号码37720083,声明作废。包国芳 淳安千岛湖三典伴咖啡厅有限公司遗失淳安县市场监督管理局2016年07月04日核发的注册号:91330127MA27Y44X9L营业执照副本,声明作废。

本公司(杭州诚之泰信息科技有限公司,统一社会信用代码为91330102MA27W9RAXK)不慎遗失由杭州市上城区市场监督管理局2015年11月13日核发的营业执照正本,声明作废。

本公司(杭州丰庆实业有限公司,统一社会信用代码为91330103095191742P)不慎遗失由杭州市下城区市场监督管理局2016年10月08日核发的营业执照正、副本,声明作废。

遗失2014年11月6日由仙居县市场监督管理局核发的仙居县应雁蔬菜商行营业执照副本,注册号331024000046538,声明作废。安吉上鼎家具有限公司遗失单位公章一枚,防伪码:3305230067719,声明作废。

解散清算公告 绍兴市商网网络科技有限公司股东会于2017年11月20日决议解散,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。联系人:马冬英,联系电话:13754393089。绍兴市商网网络科技有限公司清算组 2017年11月24日

杭州和平钢材仓储有限公司平仓公告 经本公司股东会(出资人)决定:本公司公告发布之日起45日内,有权要求本公司清偿债务或提供相应的担保,逾期不提出的视为其没有提出要求。 杭州和平钢材仓储有限公司

浙江聚武体育发展有限公司减资公告 根据2017年11月20日股东会决议,浙江聚武体育发展有限公司拟将注册资本从1000万元减至30万元,现予公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。联系人:洪威威,电话:18885519717。 浙江聚武体育发展有限公司 2017年11月24日